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REFERAT FRA MØTE I SØNDRE HURUM MENIGHETSRÅD 

 

Tidspunkt: Tirsdag 5. mars 2024, kl.18.30-20.30 

Til stede: Marianne Røneid, Linda L. Marthinsen, Hege M. B. Andersen, Janneke 

Riskild og Hildegunn Opstad. Besøk av Marianne Arctander deltar under sak 16/24 

og 22/24 punkt 4 og 5. 

Forfall: Dag Berntsen, Isabelle Holby, Elin L. Jungstedt 

 

Sak 13/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 

         Vedtak: Godkjent 

 

Sak 14/24 Årsregnskap 2023 

Hildegunn og Kristin har jobbet med regnskapet. Søndre Hurum menighet vedtar 

driftsregnskap som viser et netto driftsresultat på merforbruk kr 57 005 kr. Dette 

overføres fra disposisjonsfond for å dekke inn merforbruket. Dette er et ønsket 

merforbruk fra menighetsrådet ifm. gave til matutdelingen på Tofte.   

 

Sak 15/24 Årsmelding 2023 og årsmøte 2024 

Marianne har ansvar for å skrive denne. Må få inn antall gudstjenester, offerinntekter 

osv. Hun ringer rundt og får tall. Årsmøtet er 21.april. Linda og Elin baker, Hege tar 

med noe gluten- og melkefritt. 

 

Sak 16/24 Menighetsbladet - hvem har ansvar for hva? Hvilke mandat foreligger? 

- Ønsker at det skal være litt “tabloid” - lesverdig. Litt folkelig, men tydelig 

avsender. 

- Frister vanligvis medio april og medio oktober 

- Fast stoff fra kirkekontoret. Alltid noe om dåp.  

- Tar alltid inn stoff fra andre 

- Sommerutgaven; historier fra kirkene. Litt om kirkebyggene fra John. Noen 

fortelle om et minne fra kirken. Kanskje noen som er kjente i lokalsamfunnet, 

men ikke nødvendigvis de som henger mest i kirken. Her må MR hjelpe til! Må 

inn innen 22. mars (eller rett over påske). Holmsbu-programmet, reisebrev fra 

kirken på Svalbard 

- Noen av konfirmantene som døper seg 

- Presentasjon av diakonimedarbeider 

- “Min salme” 

- Janneke - prestens hjørne. Bruke prekenen fra søndagen knytta til den 

barmhjertige samaritan. Linda kan lese korrektur.  

- Ofringer kan godt komme med 

- Ofringer: Hege og Linda sjekker hvor langt vi kom, og sender over til Janneke 

- Artikler bør kanskje ikke skrives i “jeg”-form 

- Vi kan ha mer om det vi jobber med i kirken 

- Problematisk med vin i menighetsbladet, alkohol er et samfunnsproblem. 
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Sak 17/24 Kirkeakademiene  

- ny kontaktperson er Linda. Marianne gir beskjed om det. 

 

Sak 17/24 Tilskudd til å ferdigstille maling av Filtvet kirke 

AKF har bevilget 40 000 til å male Filtvet kirke utvendig. Vi er heldige, og Knut tar 

arbeidet på dette. Det er ikke nok til å male og vaske rundt vinduene - som er 

angrepet av sopp. Kan MR bevilge penger til det? Prinsipielt er dette fellesrådets 

ansvar, og de er forspurt, men grunnet økonomien nå vil vi ikke få det. MR vedtar 

med dette at vi garanterer for det økonomiske, og vi er glade for at Knut gjør jobben 

for oss. 

 

Sak 19/24 Prestens minutter 

- Neste MR er 9.april. Flere som ikke har mulighet da. Flyttes til tirsdag 2.april. 

Kl.18.30 i Filtvet. 

- 26.mai blir det endring i gudstjenestelisten. Konfirmantenes gudstjeneste 

flyttes til Holmsbu kl.11.  

- Nytt forslag: kutte ut Olsok-gudstjeneste, og heller ha ordinær gudstjeneste 

for dåp.  

- Rødbysætra: Janneke kan muligens ikke delta. Hege høre med Julie om hun 

kan bidra. Marianne kan være med. 

- Veldig glad for Tårnagent-helg.   

 

Sak 20/24 Informasjon fra råd, utvalg og andre i stab 

Har møte i AKF i morgen. Bygningsutvalget: Kirkevakt-programmet får fortsette. Hvis 

kirkebenker i Holmsbu skal flyttes permanent er det søknadspliktig. Men om vi bare 

skal flytte den midlertidig, så kan vi gjøre det. Men hvor har vi mulighet til å 

oppbevare det? Linda hører med Reidar om det er plass her i Filtvet. Linda sjekker 

muligheter for å kjøpe inn tegnesaker på kunstbudsjettet i sommer. Barnebord og -

stoler kan flyttes fra Filtvet (det står et ekstra ute i lageret). 

 

Sak 21/24 Eventuelt  

 

1. Fasteaksjonen 

a. 19.mars, kl.17. MR anbefales å gå (evt bidra med å sende ut/ta imot 

konfirmanter). Kantina på ungdomsskolen. Marianne kan være med å 

sende ut. 

 

2. Gudstjenestelister i avisa 

a. Hildegunn følger opp, sender info på e-post. 

 

 

3. Supertorsdag 

a. Trenger flere voksne som kan være sosiale og inkludere. MR synes det 

er fryktelig synd om vi ikke kan fortsette med dette etter påske.  
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4. Julemesse 

a. Nordre arrangerer årlig julemesse i Malerhjemmet. Den vokser og 

begynner å bli kjent. Kommet med på den felles plakaten til 

Sentrumsforeningen. Går under “Kirken i Hurum”. Den skal være 

nissefri, og med julekrybbe. Alt som er hjemmelaget og fint får et bord. 

Vi får en ting fra hver utstiller som gevinst. Vi får midler fra tombolaen. 

Kø for å ta lodd. Og tjener penger på kafeen. Trenger litt frivillige til å 

lage kaffe, saft, sveler og “pratere”. Her er Søndre med også - så bli 

gjerne med! Kl.12-16 første lørdag i advent. (Mangler julekaker!) 

 

5. Kirken i vår tid 

a. Ole Rødby og Marianne har på Malerhjemmet. 2 ganger i året. Tenkt 

som et lite, internt arrangement for menigheten. Smale ting… Tar imot 

innspill. Hege sender noen tips til Marianne.  

6. Bilder av kirkene av Ragnar B. Haug  

Hvordan bruker vi dem og hvem tar ansvar for dette fremover? Saken 

utsettes.  

 

 

 

 

   


